
上海交通大学医学院全球大健康后EMBA研修班

【课程背景】

中共中央国务院发出的《“健康中国2030”规划纲要》，明确了以“共建共享、全面健康”建设健康中国的战略主题，到2030年将建立体系完整、结构优化的健康产业体系，“健康中国”战略必将成为我国医疗健康产业发展的重要引擎。习近平总书记明确指出“没有全民健康，就没有全面小康”，“健康中国”已上升为国家战略。加快发展健康产业，支持社会力量以多种形式参与健康服务，成为“十三五”健康与卫生规划的发展方向。这些国家战略与政策的提出，不仅昭示着大健康时代已经来临，更为大健康产业的发展指明了发展方向。本课程围绕国家所提出的“全民大健康战略”的宏观思想，研讨全国大健康的发展思路、宏观面的产业发展策略及落地式的产业整合战略。本课程特邀美国、德国及其他国际医学界的相关顶尖专业人士一同参与及相互学习，整合国内外优质大健康板块的资源，更好地发挥战略性、资源型、产业式的优势互补力量，为国民大健康行业的发展添砖加瓦。

【学院介绍】

上海交通大学医学院位于创新求索、文化荟萃、包容并蓄的黄浦腹地，红墙映日、梧桐环绕。其前身是由圣约翰大学医学院(1896-1952)、震旦大学医学院(1911-1952)、同德医学院（1918-1952)于1952年全国高等学校院系调整时合并而成的上海第二医学院，1985年更名为上海第二医科大学。1997年学校通过了“211工程”立项。2005年7月，上海交通大学与上海第二医科大学合并，成立了新的由教育部、上海市政府重点共建的上海交通大学医学院，进入“985”高校行列。2010年11月，学院成为卫生部与教育部合作共建的第一批十个重点高校中的一员。

历经百余年的春华秋实和六十载的风雨征程，医学院秉持“团结、勤奋、求实、进取”的院训及“博极医源、精勤不倦”的学院精神，始终以谋国家之强盛、求科学之真知、践医学之神圣为己任，与时代同呼吸、与社会共命运，在医疗卫生事业的壮美画卷中留下了诸多浓墨重彩的笔触，为社会输送了7万余名医学人才。学院现已发展成为一所享有较高国际声誉，师资力量雄厚，优势特色明显，学术成绩卓著，集医、教、研以及社会服务全面发展的研究型、创新型院校。

医学院坚决贯彻“人才强院”的主战略，切实加强高层次人才队伍建设，大师云集、人才荟萃。学院现有教职医务员工25298名，专任教师640名，在职高级职称2129人，博士生导师694人，硕士生导师1184人。其中包括中国科学院院士3人，中国工程院院士13人，欧洲科学院外籍院士2人，美国科学院外籍院士1人，法国科学院外籍院士2人，美国医学科学院外籍院士2人，英国皇家内科医师学院院士1人，法国国家医学科学院院士2人，发展中国家科学院院士2人，国际牙医学院院士1人，中央“千人计划”10人，中央“青年千人计划”20人，国家“973”项目首席科学家18人次，教育部“长江学者特聘教授/讲座教授/青年学者”28人，国家杰出青年基金获得者28人，教育部“海外名师”2人。
医学院持续推动教育教学改革，不断加强以基地建设与临床优势为依托，以转化医学理念为内涵的“卓越医学教育体系”建设。

作为国家级临床技能实验示范中心学科组长单位及国家级虚拟仿真实验教学中心，医学院具有临床模拟功能齐备、师资团队雄厚、医疗资源丰富、操作平台先进的基地优势，并通过器官系统整合式课程、临床技能操作、客观化临床考试等全面提升医学生临床技能和创新意识。2012年入选教育部第一批卓越医生教育培养计划项目试点高校，并担任上海市卓越医学教育计划专家组组长单位。现拥有国家级教学团队1个，国家级教学名师2人，上海市教学团队5个，上海市教学名师8人，上海市海外名师2人。国家级大学生校外实践基地/实验教学示范中心5个。图书总藏量达58.5万册，覆盖医学各学科，为国内重点收藏单位，也是全国法文医学特藏中心。

医学院拥有深厚和优质的中法医学教育传统，通过推动临床医学法语班建设、探索中法合作医学科学硕士课程建设等工作持续增强中法医学教育的引领与示范作用。2013年“上海交通大学与法国斯特拉斯堡大学合作举办的医学教育专业博士研究生教育项目”获得教育部正式立项，成为国内首个中外联合培养医学博士项目。

医学院现有45个海外游学（短期）项目，2016年共有381名学生，赴13个国家和地区的33所合作院校进行海外游学。

抚今追昔、知史鉴往，继往开来、任重道远，全体上海交通大学医学院人将化梦想为行动，执着医学信念、探索科学真理，凝心聚力、抓住机遇，勇立潮头、敢为人先，为创建世界一流的医学院，为祖国医疗卫生事业的进步不懈努力。
【中国医院发展研究院介绍】

上海交通大学中国医院发展研究院（以下简称“研究院”）成立于2011年7月3日。成立以来，研究院围绕国家医疗卫生体制改革和公立医院管理改革的战略目标，创新研究院体制机制，依托上海交通大学各学院及附属医院，先后成立了十一个研究所，通过汇聚多方智慧进行“现代医院管理制度”系列重大课题研究，举办高端学术论坛和高端培训，开展了卓有成效的工作，进入2017年，中国医院发展研究院再次起航，启动了新一轮建设。

目标定位：

研究院将对接健康中国的国家战略，服务健康上海建设，按照上海作为“改革开放的排头兵、创新发展的先行者”的要求，以全球有影响力的国家级智库为目标，努力打造国内具有一定影响力的中国公立医院改革及非公医疗机构发展的智囊机构，成为全国医院管理研究和实践探索的排头兵。

主要任务：

系统整合上海交通大学在公共政策和医院管理领域的理论、实践、教学和科研方面的资源，构建医院发展研究协作网络，使研究院成为中国在医院发展研究领域的理论研究基地。

积极参与国家公立医院改革理论研究和实践探索，配合上海市公立医院改革试点，推动上海交通大学系统的医院率先成为国家公立医院改革标杆，使研究院成为医药卫生改革管理人才的培养基地。

提升管理理论，创新医院管理模式，在理论研究和人才培养的基础上，借鉴国内外医院管理及其他行业先进的管理经验，建立系统、科学、合理的医院评价体系，创建具有“中国特点，交大特色”的医院管理模式。

工作内容：

医院发展理论研究：深化现代医院管理理论和实践研究。结合我国公立医院改革实际需要，重点围绕医院经营管理过程中涉及的总体战略、治理体系、经营策略、质量控制、考核评价以及医学和社会等方向，为我国公立医院改革提供咨询服务。

医院管理人才培养：以研究院为主体，对接国家卫生人才培训项目，与卫生部能力建设和继续教育中心、人保部就业培训中心等合作共建“公立医院院长培训基地”、“医药卫生人才上海培训基地”，打造上海交通大学卫生管理人才培训品牌，为国家医药卫生行业发展奠定人才基础。

医院发展系统评价：创建现代医院管理的知识管理平台，系统总结分析国际国内医院管理的理论、方法和实践，构建系统、科学、合理的医院评价体系和方法，帮助医院提升获取、分享和利用先进管理理念和方法的能力，为我国公立医院改革发展指明方向。
【培养目标】

本课程旨在培养具有高度政治素养、责任心和职业道德的大中型企业的总裁、高层管理者，使他们通过12个月的系统课程学习，全面掌握国际化健康企业管理理论和决策方法，深入了解国内外企业的商业模式，具备在复杂的国内外经济、社会和技术环境下制定企业发展战略、进行企业日常经营管理决策、领导企业参与国内外竞争的能力和知识。
【课程特色】

后EMBA是MBA，EMBA之后的再延伸，再提升，再超越！如果说MBA/EMBA是人生一个亮点；那么实现后EMBA的超越至关重要！

本课程是为：全球健康产业相关联的企业负责人设计的全面国际企业管理课程体系。

国际化的企业交流视野

搭建全球健康精英网络

渗透性极强的资源平台

高品质高效率的课程资源对接

企业参访、国外留学

全球性的企业品牌及产品平台联动
招生对象 ADMISSION OBJECT：

1. 大健康产业、医药、医疗器械行业大中型企业（上市公司、外资、民营企业）董事长、董事总经理；

2. 医院、卫生行政机构高层管理人员；

3. 医疗投资、经营机构高层管理人员；

4. 科研院所、行业协会负责人；
5、大型房地产开发商负责人；

6、及其他相关产业的企业负责人或高管；

入学条件ENTRANCE REQUIREMENTS：

1. 要求一定规模的生产企业、排名前20的研发企业、一线城市排名前20、二线城市排名前15、三线城市排名前10、四线城市排名前5的龙头销售企业负责人

2.硕士学位获得者，或受过MBA、EMBA教育等

3. 企业学员要求是董事长、法人或是大型企业的执行总裁经理；企业年销售额不得低于2亿元

4.对有突出贡献或获得重大奖励的特殊人才，经审核批准可适当放宽入学条件

课程设置CURRICULUM PROVISION：
P1.国际视野、宏观经济健康板块创新及模式发展：
全球经济宏观政策走势与中国健康战略

全球健康管理与中国大健康实践研究

大健康产业+互联网

大健康产业与养老产业的融合

中国传统文化与中西医学

P2.医学金融战略与企业家决策、重组并购管理：

全球金融健康背景下企业思维战略

中国金融、大健康板块现状分析与研判

大健康行业融资趋势与并购管理

大健康产业的资本运作与融资上市操作

P3.大健康产业如何改变商业模式：

全球大健康企业的创新思维

全球大健康与中国企业品牌运营与革新
大健康加移动互联网特征及其商业攻略

互联网+健康金融的商业模式重组

P4.变革时代下企业家的领导力再塑及传承：

九型人格与管理艺术的结合

公共关系维护与公共艺术
人本管理与企业执行力

商务谈判与应变艺术医药

儒道智慧与企业管理的融合

企业家族制度与接班人传承
P5.国学·西学智慧：

易经理论与变势应对

孙子兵法与企业竞争

法家理论与企业治理

帝王智慧与领导韬略

西学经典与商业智慧

P6.国际课程：

美国斯坦福、耶鲁大学、西点军校、英国剑桥大学、德国汉堡、日本东京大学、香港中文大学等国际游学并和国际知名医药企业参观、交流。

（国外游学费用按照实际情况另计）

P7.课外活动：

医药行业专家、行业著名企业家导师与学员交流互动 、 精品讲座、 大型校友返校论坛、班级活动、行业峰会、学员企业走访、公益、文体等活动。

学制安排SYSTEM ARRANGEMENT：

国内学习阶段：一年制学期，12节课程（每月一节课制，每次2天~3天）

上课地点：上海交大医学院或其他具备课程执行的地点。

国外学习阶段：拟定每学期课程安排2次国外游学，每次4天~6天（费用按照实际情况另计）

部分师资SOME TEACHERS：

P1:经济学家与知名学者

拟定：王振义、管金生、王博、金占明、李斗光、涂光晋、李江涛、。。。。。

P2：学者型官员

拟定：巴曙松、姜斯宪、陈竺、范先群、孙颖浩、李玲、张宗久、。。。。。。

P3：行业师资与实战专家

拟定：陈国强、赵伟星、邬惊雷、张振忠、陈红专、范关荣、。。。。。。。

P4：企业家导师团

拟定：周忻、赵涛、车冯升、方同华、。。。。。。。。。。。。。

证书颁发AWARDING CERTIFICATES：修完全部课程进入结业阶段，参加结业典礼，校方领导出席，由交大医学院、中国医院发展研究院颁发结业证书。

学费标准PRICE OF COURSE：158000/人 （国外游学费用按照实际情况另计）

学制为：一年/12期

报名方式REGISTRATION FORM：提交报名申请表及身份证、学历证书复印件；学院进行资格审核后，通知参加面试，通过后发放录取通知书，一周内缴纳全额学费。

面试时需携带以下资料：

1.学历和学位证书复印件一式三份； 

2.有效身份证件复印件两份；

3.两张名片；

4.三张二寸彩色近照（半年以内照片，背面铅笔署名）；

5.企业学员须准备营业执照复印件，企业简介（包括上年度营业收入、利润等数据），个人简介；

缴费方式PAYMENT METHODS（需填写）：

汇款户名：上海交通大学医学院

开户银行：工行上海市瑞金二路支行
银行账号：1001253709026403462
转账备注：上海交通大学医学院全球大健康后EMBA研修班

录取流程

1. 学员报名信息填写

2. 初步企业参访与面试

3. 发放录取通知书
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