课程概述
中华文明的核心体系就是生命文化，中华文明不仅具有强大的生命文化思想体系，还存在着维护生命健康发展的完整操作模式与方法。这便是以《易经》为基础的易道与以《黄帝内经》为基础的医道相结合的易医体系，强调“天人相应”、“天人合一”的人与自然和谐，提出“法于阴阳、和于术数”的精准健康养生医理，强调“圣人不治已病治未病、不治已乱治未乱”的生命调理模式。

本课程是中国国学生命智慧相关的系列课程，将在一年的时间里，以《易经》与《黄帝内经》为主体经典，通过“生”与“命”两个系列的课程学习，让学员重新认知 《易经》、《黄帝内经》“天人合一”理念及其洞悉“生”“ 命”的基本方法，并掌握对健康和命理相关的预测、布局、调理、修补方法，以提升自我修炼与养生能力。

《易经》被誉为中国“ 群经之首”、“ 万经之源 ”，是中华民族最古老而深邃的思想结晶，是取之不尽用之不竭的智慧源泉，在政治、军事、科技、建筑规则等众多领域都对中国人产生着深远影响。《易经》是中国传统文化“天人合一”思想的集中展现，源自于古人“观天象察地理”，因而可以“通人事”。本课程以《易经》 核心思想为基础，而非《易经》文本解读。通过通俗易懂、实操实用的讲解，让学员掌握《易经》相关基本理论、测算以及布局的基本方法。

《黄帝内经》是中医的核心经典，以《易经》阴阳五行理论为基础，建立了中医学上的一整套脉象、藏象、经络、病因、辩证、治疗、养生、运气等学说，并提供了一系列与生命相关的解决方案。本课程通过对传世经典《黄帝内经》有关精准养生理念的系统化分析，以中医理论为核心来解读中国传统生命文化的思想精髓及其在精准健康养生方面的具体应用方法，让学员认知《黄帝内经》的基本结构体系及其精准健康养生理念，掌握《黄帝内经》中“望而知之谓之神”的系统望诊方法，引导学员掌握基本的望诊技能以及“骨正筋柔”的养生调理方法和调理技能。
课程体系
“生”部课程
一.痛疼疾病与骨正筋柔调理
本课程重点介绍痛疼疾病的基本原理和对症调理方法，包括中医十二筋、脊椎、关节等结构分布，以及通过正骨、调筋的处理方法，让骨复位、筋回槽，并通过X型对应点按摩和点穴，促使气血恢复正常运行，解决痛疼问题。

二.《黄帝内经》望诊与脉诊
本课程重点介绍《黄帝内经》中阴阳五行体质、阴阳二十五人类型、望诊和脉诊的基本原理，掌握通过望诊、脉诊辨别健康和失常的方法，以及辨证施治的基本原理。

三.子午流注养生与穴位调理
本课程重点介绍人体气血子午流注、十二经、五腧穴、五门口变、八交会穴的基本原理和使用方法，以及针刺和艾灸、点穴的基本方法，让学员掌握穴位调理的方法。

“命”部课程
一.《易经》基础理论和应用
本课程重点介绍 《易经》的基本理论和应用方法，包括阴阳、三才、四象、五行、六气、八卦、九宫以及天干、地支及其生克关系，三大定律、四大法则和易经应用的类型，掌握预测择吉方法。

二.四柱八字原理与基本应用
本课程重点介绍四柱八字基本原理和应用方法，包括四柱排盘、用神选取以及健康、事业、学业、婚姻、子女、财运等信息的分析方法，以及根据命理进行调理布局的基本方法。

三.化气风水与居家企业布局
本课程重点介绍化气风水的基本原理，包括风水原理、罗盘使用、风水查看 步骤、风水布局步骤、消砂纳水以及调理方法。

课程安排
第一讲 《易经》基础理论和应用
第二讲 痛疼疾病与骨正筋柔调理
第三讲 四柱八字原理与基本应用
第四讲 《黄帝内经》望诊与脉诊
第五讲 子午流注养生与穴位调理
第六讲 化气风水与居家企业布局

课程收益
通过本系列课程的学习，学员可以获得以下收益：
一、掌握《易经》、《黄帝内经》基本结构体系与理念，认知先秦经典中有关生命智慧的思想与理念；
二、掌握《黄帝内经》基本养生原理，学会骨正筋柔调理 、子午流注与穴位调理的基本方法；
三、掌握《易经》基本概念与四柱八字的分析方法，学会一般性风水布局； 
四、享有本人及家属的命理与健康诊断调理的机会；
五、获得授课老师签名《结业证书》，享有进一步拜师学艺传承的机会。

报名须知
课程设置
学制一年，每两个月上一次课，
每次3天，共六次18天。
招生人数：限额36人。
课程模式：理论讲授与现场实操相结合，咨询式教学。
学习费用：49800元/人
费用包含：教学费用、个性化辅导（咨询、预测、调理、布局等）。
招生对象
新商界班、国学班学员，易经及黄帝内经的研究者、爱好者、受益者。

报名材料
1.入学申请表；
2.企业营业执照复印件（或工作证明原件）；
3.身份证复印件；
4.近期2寸彩照2张。

主讲老师介绍
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荣松，字雨润，孔子弟子荣旂81世后裔，国学老师、中华周易协会常务理事、高级国学文化传承师、高级健康管理师、高级康复理疗师、中国传统文化学者。
荣松老师出生 “桐城文风 ” 之乡，深受徽商文化影响，长期研究古今管理思维模式、国学应用、易经应用、中医康养、古文明比较研究，对国学 “ 儒释道 ” 以及中国四大名著中的国学问题有独到客观的见解，在健康养生方面提出中医精准化健康管理理念，在企业管理方面运用传统国学知识，并创建了国学MBA思维体系，推出适合企业家和企业高管学习的体系化课程。近年来专注于中国传统文化和中医精准化健康管理与养生方面的研究。
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