--马来西亚思特雅大学（UCSI）国际工商管理博士（DBA）招生简章

企业家取得博士桂冠意味着征服了“知识之巅他们是精英中的领袖是未来社会的真正主导者。
他们不仅创造了物性价值，而且创造了智性价值能够在商界、学界和政界扮演更多角色
承担更多责任，令人敬仰因为他们的经验与学识达到了鲜有人企及的高度。

项目背景
变化的时代，重要的不是变化而是看清变化的趋势和趋势的变化。知识革命淘汰的不是工具而是人。企业家要避免沦为企业发展的障碍，必须占领知识的制高点，从知识的跟从者转变为知识的创制者，再成为知识的应用者，实现企业向知识驱动型蜕变实现企业家社会属性的马太效应，博士学位已经成为企业家进取的确定目标。
立足商企培育前沿，倾力打造国际DBA教育联盟平台，强化国际视野、强强联合、资源共享，深度融汇东西方顶级工商管理智慧，突出最新的研究成果，最先进的理论知识和实战技能。平台整合马来西亚思特雅大学(UCSI)的优质教育资源，形成国际化、开放性、延展性和本土化、优势互补的国际DBA教育:

精英教育
马来西亚思特雅大学(University College Sedaya International，简称 UCSl)是马来西亚教育部批准成立的、中国教育部教育涉外监管信息网可查的海外综合高等院校。思特雅大学是马来西亚一流的国际大学，是中国教育部第一批承认的马来西亚的大学。
世界500强大学，思特雅大学在2022年QS世界大学排名第347名
亚洲100强大学，思特雅大学荣登QS亚洲大学排行榜并位列榜前百所大学
国际5星大学，思特雅大学在 2013 年被大马高等教育机构(SETARA)的级别评估系统评为最高等级
思特雅大学在2020年马来西亚QS毕业生就业能力排名中，位列毕业生就业能力第三名和校友成果第二名

项目理念
奉行“预测未来最好的方法就是创造未来”的理念，与企业家休戚与共、携手前行，开创企业家及其企业美好的未来。通过提供世界一流的研究型、创制型DBA教育，全速激发企业家与企业的原创能力和学力，使企业家从商界精英转变为业界领袖，从组织领导者转变为应用型管理专家，最终成为先进的商业思想乃至社会思想的创启者;使企业完成智能化转型、社会化升级、国际化拓展，成为行业领军。

项目优势
01
学员攻博期间可以共享马来西亚思特雅大学(UCSI)教育资源，学位证书国际认可、国际通行，学校在中国教育部教育涉外监管信息网可查。加入思特雅大学的全球校友网络，直接获得辐射全球主要国家和地区的校友资源。
02
一地报名，可于全国选择上课进修学分。分班精准教学，大型论坛享有全国资源链接，满足学员低时间成本、高学习效率的要求。

部分教授团队
睢国余
北京大学经济研究所所长，博导中西智库的学术专家
范玉顺
清华大学系统集成研究所所长，柏林工业大学生产系统与制造技术研究所客座科学家
金占明
清华大学经济管理学院教授博士生导师
黄卫平
中国人民大学教授、博士生导师教育部经济学科教学指导委员会委员
翟东升
中国人民大学国际货币所一级研究员
宋华
中国人民大学商学院教授博士研究生导师、副院长
刘大洋
香港金融管理学院教授
韩廷春
清华大学公共管理学院经济学教授博士生导师
孙立平
清华大学社会学系教授社会学博士生导师、经济学博士生导师
邹广文
清华大学人文学院教授博士生导师
吕巍
上海交通大学安泰经济与管理学院副院长教授、博士生导师
陈宏辉
中山大学岭南学院经济管理系教授、系主任管理学博士
戴亦一
厦门大学教授，博士生导师
厦门大学管理学院副院长
丁守海
中国人民大学经济学院教授
博士生导师
孙家良
浙江大学继续教育学院特聘教授
张璞
阿里38号创业元老，原阿里学院院长
原阿里人力资源总监

项目特色
以全球化为视野，以商业文明前沿和实战为依托，以本土化应用为基准开创DBA全新课程体系。课程打破不同地域、流派、风格和传统的分野，使英美系、欧陆系和东亚系的工商管理的智识和本土实际得以融会贯通。同时以商业实战中的问题为切入点，追本溯源，对其背后的理论支撑进行开放式的、反思式的探讨，进而窥见各种理论的得与失、利与弊。
课程重在破除企业家的思维定式和思想盲从，建构全新的思维模式，形成自己的创见，在实战中强化多元智能的认知和决策。同时，项目强调形而上的哲学思辨和心灵能量的激发，形成企业家上下、内外融通的思想体系。

培养目标
凝聚全球顶尖经济学、管理学者及优秀企业家，聚焦中国企业转型升级中的难点痛点，培养适应经济全球化、金融市场一体化和本土化实战需要，具备优良的跨文化沟通能力，通晓国际市场规律和国际商务惯例，了解国际金融监管政策、国际金融市场运行规则与区域投融资环境，具备跨国投资风险分析与管理能力，培育企业专精特新和行业领军的能力，能够成为对国际贸易、跨国运营与营销、跨国投融资、金融分析与监控等业务综合把握的精英领袖。

培养方式
采取不脱产教育培养方式，按照培养计划采用集中授课、教学实践、自主学习和学业论文相结合的方式进行为期三年的学习和研究。

课程设置
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教学方式
·授课语言:中文和英文授课，英文授课配有现场中文翻译。
·授课方式:采用面授、工作坊、报告等多种方式，期间还将安排各种讲座、沙龙论坛等各种活动。

培养对象
具有国际认可学术机构硕士学位或同等学力，且5年以上管理经验的企业经营者
·在国内高校MBA/EMBA/DBA/EDP结业证书且8年以上管理经验，企业规5000万以上行业的领军人物

论文研究
·开题要求
学员结合自己行业和企业发展实际情况选择研究课题，可自定主题，也可选择以下方向:公司战略规划、国际市场营销策略、企业文化与人力资源管理、公司理财与风险投资管理、企业上市战略与路径选择、一带一路与国际贸易、新技术应用与企业转型、创新型创业实践设计。
·论文要求
须严格按照思特雅大学的要求，撰写5万字以上的英文论文，

证书授予
·学员被录取后统一建立学生学籍，学员的学习课程及成绩将存入学籍档案;·论文指导老师会通过面对面、网络或其他沟通方式与学员紧密联系，以确保学员的论文符合学校的要求;
·总学分80分，学员完成论文撰写与答辩之后，即可申请马来西亚思特雅大学颁发的DBA学位。

学费学制
学费+杂费:￥238000/人，费用包含书本资料费，国内国外英文授课翻译费;不包含国内外学习的交通住宿用餐费用。
·学制:3年，含2年核心必修课程，1年论文研究及商务交流，

授课地点
1/3全国巡回+2/3本地
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