
企业领导者IP形象营造高级研修班
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国内首创
盛邀参加一年的荣耀之旅21天系统学习成就不一样的您
三重好礼任您拿
交大海外老学员报名即享复训“骨折”优惠!
学习成绩优异者可享高额奖学金!
报名期间不定期有意外惊喜!

课程背景
在商业环境快速变化的今天，人们对于企业品牌故事的追逐已经转化成对个人IP的追随和崇拜。“个人IP”对于拥有者来说是一种能够更容易与周围的人产生链接、建立信任、带来溢价、创造增值的无形资产。打造“个人IP”就是将一个人自身特点放大(包含内在个性、外在形象、特殊技能与社会影响力等)“标签化”，然后利用某些特定的渠道与组合推广宣传，拥有一定的“粉丝”影响力之后就可以进一步考虑如何将流量转换成收益。
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比如我们熟悉的企业家雷军，他不仅成就了“小米生态链”的大事业，更成就了他“中国雷布斯”的江湖地位。又如大家所熟知的“禇橙”，它看似只是一个“橙”，同时却也是一位叫禇时健的老人以其传奇人生所结下的一枚“IP”硕果。再如一家坚守传统加工工艺的辣酱作坊，配上了一张朴实无华的坊街大妈的头像，造就了陶华碧老人经久不衰的个人IP。随着一瓶瓶“老干妈”辣酱销往五湖四海，更是让一个寻常人称成为了辣酱新细分领域的代名词。这些商界传奇故事之所以让人们津津乐道，是这些企业领导者身上所呈现出来的的各种鲜明的特质，这种特质即为其个人所独有的“IP”

一个企业就是一个故事，企业领导者更是有故事的人。
在新媒体环境下，“IP时代”已悄然到来，一段历史，一个符号，一句名言“金句”，都可以成为鲜活的个人IP的理想载体。一个企业是一个故事，也是一种组织文化，而企业领导者更是有“故事”的人，他们自身所蕴涵的IP价值需要被充分挖掘与科学解读，其多年沉淀的商场智慧更是需要被有效萃取和广泛传播以饶益社会。尤其在目前这个短视频与直播流行的风口、企业领导者通过精心打造、管理与传播个人!P形象，同时运营好私域流量并积极尝试打造粉丝经济，于己于企都是属于战略层面上的关键举措。
戏剧体验与表演艺术
公众表达与语言艺术
沟通力与影响力探究
形象塑造与个性魅力打造
网络与新媒体
企业领导者的个人IP形象其实也是企业形象的一部分，她当然有与生俱来的成分，但也更需要后天的系统学习和针对性训练。本个性化研修课程由(原)上海交大海外教育学院创始团队创意发起，引进上海戏剧学院的专业师资力量为学员们倾情授课，并量身定制切实可行的个人IP打造、管理与传播计划。通过对戏剧体验与表演艺术、公众表达与语言形象、沟通力与影响力探究、形象塑造与个性魅力打造、网络与新媒体等诸多方面的学习与体验，帮助学员们理解与掌握如何在新媒体语境下打造鲜明的个人形象、人格特质、个人故事以及个性三观等诸多个人影响力要素，

课程目标
通过横跨一整年的“21天”个性化学习与针对性训练来系统地挖掘每个学员的自身“IP”潜能，从外在“形象”比如口头表达能力、个人视觉形象、肢体与情绪控制以及新媒体运用等多重路径着手，提升学员在各种商场与社交场景下的快速应变力、情绪掌控力、语言说服力、公众影响力、媒体传播力与危机下的公关能力等等，帮助学员建立独具个人魅力的新媒体形象，打造个人专属的商场“金话筒”和形象“大舞台”

适读对象
企业创始人、核心管理层、多次创业者、企业形象代言人等:对于社会影响力、公众沟通力、媒体公关能力、演讲与语言表达有进一步提升需求的社会名流与当代网红等;各类新媒体从业者、IP管理与传播服务业者等。
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口头表达能力
个人视觉形象
肢体与情绪控制
新媒体运用

课程特色
由一线影视明星导师及其团队作为您的私人教练，打造您的梦想剧场，让您成为真正的“主角”
由知名主持人及其团队成为您媒体攻略的私人顾问，帮您定制一档属于您个人的私人“节目"
由政要形象顾问和奥运会服装总设计师及其团队成为您的专属形象设计师，策划一场属于您的“T台秀"
由国内一线演说类节目内容策划团队指导您做一场项目路演或公关实战，体验商战魅力，打造一张属于您的商场“名片”
由(原)交大海外讲师班的导师团队再次联手，重装出发，强基拔节，针对性地帮助提高

课程主理
王良志
著名人力资源管理和教育培训专家，原上海交通大学海外教育学院教务长与创始团队成员，拥有二十余年企业家继续教育与企业高端培训经验，从业至今累计已培训学员逾万名、服务各行业头部企业近千家。其始终秉承交大优良教学传统，孜孜不倦地致力于企业家学习服务平台的建设，在行业内具有良好的口碑。曾先后主持设计与开发了如《金融工程师》、《国际总裁班》这样的明星课程，以及近年来在培训市场上备受推崇的《企业家讲师班》与《磐石小课》等等。

课程设置
遵循成人学习规律，采用1-3-6课程设置，交流与观摩占比10%、专家诊新与讲授占比30%、实操演练工作坊占比60%;始终贯彻导师与导演相结合、学与练相结合的课程理念，五大创新课程模块紧密衔接以追求掷地有声的实战效果。
模块一
精准靶向的个人IP发展路径设计
与一线实战专家共同研讨可资借鉴的前辈与当红企业领导者个人IP形象成功案例，为每一位学员树立明确的个人努力方向，拟定个人IP修炼路径与成长周期，提升课程学习的目标性、实效性和获得感。
主修课程
主修课程1:个人IP价值定位与可持续发展路径设计

模块二
私人定制的媒体访谈或公众演说
在专业导师团队的指导下，模拟演练应对媒体和公众，强化由内而外的自信，改变个人修辞习惯，提升学员的谈吐水平与应对危机的能力。
主修课程
1:魅力声音/美声训练主修课程
2:情绪影响力训练主修课程
3:演播空间处理主修课程
4:媒体前的形象设计主修课程
5:TED公众演说

模块三
量身定制的舞台/ T台秀
在专业导师的指导下DIY一场个人/团队T台秀，掌握服饰搭配技巧，塑造优雅体态，展示良好个性美。
主修课程
1:人体美感与服装搭配主修课程
2:身体自控与律动主修课程
3:当代舞蹈基础体验主修课程
4:最新流行趋势和传统中西方服饰对比

模块四
搭建属于你的梦想剧场
在专业导师团队的指导和训练下，排演一场有关“梦想”的舞台演出。
主修课程
1:解放天性训练主修课程
2:戏剧与性格剧场主修课程
3:戏剧表演训练课程
4:即兴表演训练主修课程
5:镜头前的表演
6:戏剧独白训练

模块五让新媒体给你插上翅膀
主修课程
1:突发事件下的危机公关与理性应对主修课程
2:新媒体营销:策略、方法、实践
结业大戏

课程讲师
吴洪林上海戏剧学院教授
主持艺术硕士生导师，原上戏电影电视学院副院长。中国高等院校播音与主持专业教育协会常务理事，中国电视艺术家协会主持人专业委员会上海专家组成员。曾获得全国宝钢教育奖、上海育才奖、上海教育成果奖等，中央电视台《挑战主持人》特邀栏目指导。董卿、陈蓉、吉雪萍、喻恩泰等大批优秀主持人、演员曾师从学习。
范丛博
上海戏剧学院副教授
高级化妆师，上海戏剧学院副教授、股化教研室主任，中国文化行业能力等级评价高级考评员。曾长期担任上海电视台、东方卫视、江苏卫视特邀造型师，在知名节目和重大活动中为主持人和明星做形象设计。曾任欧莱雅、美宝莲、雅姿、纪梵希、Makeupforever、菲什乐等国际知名品牌的专业培训和秀场活动造型设计。
苏王
上海戏剧学院副教授
著名配音演员、配音导演。上海市语言文字测试委员会专家，被中华诵读联合会评选为第二届”中国十大诵读艺术家"。
张 军
上海戏剧学院副教授
资深制作人和策划人，上戏文化发展公司董事长。先后担任过20多部话剧和6部音乐剧的制作人，策划、制作过20多次国家级、省部级和国际型的大型演出活动。主讲多门文化产业的课程。
孙鱼洋
上海戏剧学院台词教师
上戏文化发展有限公司总经理，当下众多当红明星在校时的专业台词老师，美国MAP管理能力测评导师，光辉合益集团EQ剧场联合创始人。曾经受聘出任SMG06、07年“好男儿”语言内训师、凤凰卫视中华小姐总决赛语言形象和应对媒体内训导师、2010年上海世博会志惠者语言形象培训师、中智CIPT国际培训师职业认证课程导师等。并先后兼任上海交大安泰经管学院与海外教育学院，复旦大学管理学院与医学院等相关课程的特聘教授。其讲课风格幽默生动，且深受历届学员好评。
薛光磊
上海戏剧学院教师
2000年考入上海戏剧学院表演系，2004年毕业。同年留校任表演系救师。2006年考入上海戏国学院艺术硕士。2009年获得首批艺术硕士学位。在此期间，多次参加社会各类演出。主要话剧表演作品:《都是我儿子》、《残酷游戏》、《还魂记》、《海鸥》、《密码secretcode》、《天堂的风铃》、《哈姆雷特:那是个问题》、《将心比心》、《推毁》、《最后的贵族》、《赵氏孤儿》、《飞来横财》、《大明四臣相》主要导演作品:《欢乐复活节》、《风铃》、《国家的孩子》、《我在丹山赤水》、《爆玉米花》。
方 文
上海戏剧学院教师
2004年毕业于解放军艺术学院舞蹈系，2017年获中央戏剧学院艺术硕士学位。参演电视剧《长白川》、《活色生香》，电影《旋律》、《回到那年夏天》等。
原
上海戏剧学院青年教师
主持与口语传播工作室研究员。曾任中国气象频道气象主持人、点掌财经财富天下频道财经节目主持人、第一财经《今日股市》主持人，第十七届、第十八届上海国际电影节主持人。
王 宇
复旦大学新闻学院访问学者
上海戏剧学院主持艺术方向文学硕士，曾任徐汇区文化局挂职副局长，上海市礼仪协会理事。主要研究方向为广播电视学、戏国戏曲学，新闻与传播学、礼仪形象学等,先后在同济大学、上海师范大学、上海戏剧学院等学校开设《口才言语组织与演播空间处理》、《台词》、《电视节目主持与创作(综艺与访谈)】等课程。
裴泽文
知名战略学者与商业模式创新专家
原北大纵横管理咨询集团营销咨询中心资深合伙人，加拿大绿野资本集团大中华区战略咨询与产业研究首席合伙人。上海大学生创业基金会、上海创业教育培训中心金牌创业导师，上海交大、华东理工、重庆工商大学等多家大专院校MBA中心客座教授，企业家私人心智成长教练与《战略思董会》主持人。
徐睿之TTT导师，总裁演讲技术引导教练
内训师团队管理优化研究学者，国家培训师认证导师&考官(上海)，中国好讲师大赛“东航好讲师”授课导师，2015年度最受学员欢迎的十大人气导师。2017-2019年度上海教育培训行业十大创新人物。
黄 丹
国内'语言形象’首创者
澳大利亚悉尼大学Media Practice专业硕士，曾任镇江电视台新闻主播、上海教育电视台主播。中国教育联盟百强讲师、ACI注册国际高级礼仪培训师。迪声文化联合创始人，国内首创'语言形象”概念”
刘 巍
著名礼仪培训专家
上海交大、浙江大学MBA、EMBA总裁班客座讲师，曾多次为世博会、进博会等大型活动提供礼仪培训。
余晴菲
国内知名培训师
上海世博会培训师，IPA国际注册礼仪培训师专家委员会委员，国际注册高级礼仪培训师，国家二级心理咨询师，City&Guilds“国际培训师”高级讲师。

赋能平台
1、博雅讲堂
博雅讲堂:学习期间可免费参与机构组织的有关亲子教育、两性关系、财富管理等大型讲座
2、兴趣沙龙
根据学员兴，课后组织精彩多样的兴趣沙龙，如演讲沙龙、朗诵沙龙、戏国沙龙、企业家剧社、创业故事会、演说红人馆与长三角企业家“共声合唱团”等
3、行家汇
采用“学员互助”的方式，通过建立有效的学员社交链接来尝试针对性地面对相关挑战
4、深度问诊
赠送经专业导师团队“多对一”深度问诊后所设计的多元化、多维度与多路径《企业领导者个人IP打造、曾理与传播践行计划书》
5、校友组织
加入校友组织，终身享受课程升级等丰富在线福利

课程时长
学制10个月，每月集中2天(周末)研修。期间还会穿插各类研学和参访等
证书学习结束后，经考核合格，颁发《企业领导者IP形象营造高级研修班》证书
研修费用报名费800元/人，培训费RMB21000(含学费、教材费、讲义费、教务费等，不含食宿交通、参观考察及游学费用)

上课地点
上海，上海中心、滨江西岸或学员企业

报名程序
报名表填写提供身份证复印件一份
报名材料审核
入学通知书发放缴费手续办理
正式入学

机构介绍
易思课由原上海交通大学海外教育学院创始团队成员领衔，联合上海社会科学院和上海交大相关专家成立，专注成长型企业家的个人发展和组织突破。以教育转变认知，用科技驱动未来。基于个性化需求，严选学习内容，匹配最佳学习方式，建构众创学习平台，为需要的企业家及其企业提供针对性解决方案。
备注:本期研修班作为“个人魅力”系列工程之第一季，结束之后，还将适时推出第和第三季高端进修课程"个人文化魅力工程“个人思想魅力工程
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