



清艺汇中国书画鉴藏朱绍良导师研究班

[bookmark: _GoBack]开学时间：2018年1月
开学典礼地点：北京清华园会议厅
导师：朱绍良
德为人先  行为师法
    著名古代书画收藏家、鉴定家、艺术市场分析专家，上海龙美术馆研究员，广施教泽，致力于艺术教育的传播，在清大、北京大学、广州美院等名校和机构担任艺术研究导师，博学儒雅，中国书画收藏研究成果极为丰富，对艺术品拍卖见解独到，其发表的文章，让诸多拍品破纪录成交，为中国书画市场收藏做出专业理性的艺术指导。因专业收藏马远《宋帝命题山水册页》等精品级书画作品而荣登《收藏家》杂志全球华人收藏家评选榜首，曾运用其多年来的鉴藏研究成果与艺术实践经验进行力证《功甫帖》作品真伪，影响极大。
研究课程简介
    清艺汇文化艺术研究院在致力八年艺术鉴藏教育传播中，深切感受到了艺术传播的重要性，为传承中国书画艺术、培养书画鉴藏精英，提高中国书画专业投资精英的书画鉴定艺术理论和收藏实战能力，经研究院和导师结合当今古代书画鉴藏需求而专业研讨设置，首创开设由国际著名书画收藏家、鉴定家、艺术市场分析专家朱绍良先生担纲导师的中国书画鉴藏导师研究班。两年以来，师生一路兢业治学、遍览精典，万里访学、学以致用。研究班开设两期以来，专业艺研成果颇为丰硕，鉴藏实战能力进入专业领域，培养中国古代书画鉴藏精英四十多人。
    艺术研究课程是朱绍良导师在总结多位中国古代书画鉴定泰斗及自己多年的鉴藏研究经验基础上，着眼于中国古代书画鉴藏实战研究而精心设置的课程，授课结合真实鉴定案例，从笔墨特点、建筑、服饰、墨、印、纸、砚等多角度系统学习古代书画鉴藏方法，教学中毫无保留的传授他多年的鉴藏经验与研究成果。 
    在导师带领指导的书画专业实践课程中，大量鉴赏国内外馆藏精品中国古代书画，学以致用；广泛与众多国际级艺术市场机构资深人士艺术交流，开拓视野、把握趋势。艺研班两期的学习师生先后走进上海龙美术馆对话大藏家刘益谦先生、走进广州艺博高峰论坛与全国艺术行业大咖同台深度交流、走进国际拍卖行业之首佳士得对话亚洲区总裁魏蔚女士、走进中国观复博物院对话马未都先生、走进中国嘉德拍卖总部与高管团专业交流，走进保利专业研究预展精品，走进日本关西拍卖进行艺术鉴藏投资大练兵，走进广州星河湾举办大型艺术研究公开课，走进上海博物馆、广东省博物馆、故宫博物院、苏州博物馆、日本有邻馆等现场品鉴中国精品书画特展，中国书画艺术研究行在导师带队指导下将继续前行，直至攀上古代书画艺术研究之巅。
    艺研班两期的精英在中国书画艺术鉴藏研究上专业收获巨大，中国书画艺术理论水平和书画鉴赏实践能力得到了快速突破和专业提升。学员数十篇艺术研究论文经朱绍良老师指导，被国内外专业的权威媒体刊登和转载，在书画艺术研究及收藏界得到专业赞许，影响广泛。部分同学在导师的指导下也成为了书画艺术专业传播者，走上各类艺术讲台或出任博物馆艺术讲解将自己所学交流分享给更多艺术爱好人士，让中国古代书画艺术得到了广泛的传播。
研究课程特色
艺术精品小班模式，导师全程追踪教学
    学员限招20位，导师将兼顾每位学员艺术成长，名额有限，报名后需由导师和研究院进行入学面试和考核，通过者发放录取通知书，收到录取通知书三日内办理入学手续。
艺研课程在总结两期教学经验基础上完美升级
    以导师所授书画鉴定课程为主，辅以绘画技法临摹、书法大家书体临摹、印章篆刻鉴赏、书画修复装裱知识学习。由原来的一年制专业学习升级为两年制，每两个月上一次课，一次三天，两天理论学习加一天专业实践研究，专业内容和课程由导师在总结两期教学成果的基础上进一步完善优化。 
线上线下教学全程完美结合
    建立第3期艺术专业交流微信群，在线下课程间隙导师会根据同学们学习情况在线安排鉴画实践及微课堂教学内容拓展训练，在专属群上传时下热拍书画作品供大家讨论，交流鉴赏经验，让学生能持续学习并随时得到老师的指导。 
行胜于言，一课一论文检验艺术学习成果
    前两次课程上导师会教授同学们考证学习论文写作方式，让同学们掌握论文写作的规范及格式，第三次课后导师将根据授课内容给学员布置专题论文规定时间完成并交由老师指导，优秀论文将被导师推荐国内外专业媒体和杂志发表。
尊享博物馆、拍卖场VIP实战鉴赏授课
    导师将启动其国内外书画艺术领域的一线人脉资源，带领学员前往国内外重要博物馆、艺术馆及书画拍场等地，深入考察艺术投资市场与书画艺术鉴藏实践活动，在实战中充分运用理论知识，学以致用。 
提供专业研究锻炼的机会及平台
根据学员学习进度表现，选拔优秀学员在各类大型艺术活动进行鉴画演讲，推荐学员去国内外代表性艺术市场机构实践交流学习。
采用学分制的教学管理模式
秉持为学员学习认真负责的态度，严格采用学分制的考核制度。考勤、活动参与次数、论文、结业考试等都将计入学分，学分达标者颁发结业证书。
课程安排
一年半192课时，两月集中授课一次，每次3天。另外根据导师与学员需求组织国内外专业游学考察两次。
证书颁发：课程结束经导师考核合格后，颁发由导师签名的清艺汇研究院中国书画鉴藏导师研究班结业证书。
课程费用
RMB98000元，一年半学制（含专业课程学习、课程资料、颁发证书等费用、食宿及交通费用自理，游学实践费用另计）
报名方式
艺研学员限招25位，导师将兼顾每位学员艺术成长，报名须提交报名申请表及20000元席位预定费，报名后统一在北京参加导师和研究院组织的入学面试和考核，通过者予以正式录取入学，未通过则全额退还预订费，收到录取通知书三日内办理入学及缴费手续。
 以下课程安排是按一年半192学时设置的内容，会根据大部分报名学员选择的学制做相应的调整，以实际调整为准。
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广州星河湾公开课
课堂我们认真的学习记录知识点，把知识扎实的记在心里；课下我们从一个个小步骤慢慢练习，最简单的卷画我们也要做到专业。
课堂我们一起认真的讨论共同进步；课下我们实践锻炼，为艺术爱好者在博物馆开讲。
游学到日本去看古建筑
在日本京西拍卖，同学们运用所学知识，认真研究，观摩实战。

【咨询电话】
全国统一免费热线：400-086-8596，电话：010-62717852 传真：010-62719327 杜主任手机：18500518865
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