英国国立电影电视学院海外艺术留学招生简章
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院校概况 

英国国立电影电视学院（The National Film and Television School (NFTS)是1971年成立的，由英国政府一手创办的英国国家唯一一所专门研究影视制作的学校，也是英国目前唯一一所同时拥有自己电影摄影棚以及电视摄影棚的学校。NFTS只招研究生，学制二年，同时也提供大量的短期培训与进修。2014年美国电影业界权威杂志《好莱坞报导者》评选世界顶尖电影学院，列它为世界第一。
NFTS学校虽小，但是你手握大导演的推荐信也不一定能挤得进去。NFTS的毕业生主要从事商业电影制作，有5位电影制片设计毕业生参与制作《地心引力》、还有多位毕业生参与《纸牌屋》系列、英剧《小镇疑云》以及《007：大破天幕杀机》《哈利波特》系列电影的制作。
NFTS的课程是经过皇家艺术学院RCA认可的，直接颁发RCA的文凭，课程多元且丰富，课程最大的特色就是实践性，NFTS的每一个课程都有强大的企业后盾，两年大多数的时间里，你会忙于各种实践，让人在实践中学习到传媒人的特质和技能。其中近几年新设的电影制片设计硕士课程除了教会学生从事电影或电视事业所必须的技术技能，还引进了新的设计工具和工作方法，教授3D和2D计算机技术和概念艺术，促进新旧方法的有效融合，还会教授一些相关的商业和管理技能，到工作室参观和实习，让学生熟悉在艺术部门工作的情况，并用实际的电影装配激励他们。特别是在第二年，该专业的学生到工作室，运用他们的绿屏技能制作真人和动画电影、电视项目和商业广告。
NFTS之前已有毕业生获得过奥斯卡奖，如动画师尼克·帕克和导演迈克尔·雷德福。现在该学校已经被评为世界上最好的电影学校。2013年8月来自这所学校的三名学生的电影作品，获得国际电影电视院校联合会(CILECT，是一个电影院校界的国际性协会，每年都由会员投票选出优秀的学生影片，该奖项在业界颇具声望，有"学生奥斯卡"之称)的青睐，在本年度的评选中，NFTS的学生电影在所有三个类别--故事片，纪录片和动画影片中均以压倒性优势胜出。三部作品的导演分别是加布里埃尔、卢卡斯和蒂莫西。协会的执行董事塞默德杰夫对这一结果表示十分惊讶。这个成绩让该学院在国际上着实火了一把，坐稳了"世界上最好的电影学院"这一宝座。

专业设置 
1.申请资格
应年满21岁，具有本科学历或者有34年相关行业经历。
2.语言要求
雅思最低6.5
3.作品集要求
Directing Fiction导演
▪ 独自导演的短片（15分钟）
▪ 原版电影/视频介绍：包括基本情况，人物和其他元素，故事的主要推动力，从开始，到中间，到结束（2页）
Directing Documentary纪录片导演
▪ 编导的短片（20分钟）
▪ 电影评判（4页）
Screenwriting编剧
▪ 原创剧本：剧本可以是短片或较长作品的前20页（必须原创作品，不得改编/合作）
▪ 创意写作（可选，20页）
Editing影视编辑
▪ 创意视频剪辑：编辑图像（从电视/互联网/其他来源获得）或使用音轨编辑的现有电影胶片（25分钟）
▪ 命题素材剪辑：根据提供的拍摄脚本，要求从这些电影中编辑短片，并在合适的地方添加声音效果
Cinematography电影摄影
▪ 3份短片作品：其中必须有一个是叙事片/纪录片，每个作品需要有原始标题和字幕（共15分钟）
Directing and Producing TV Entertainment制片
▪ 电视娱乐节目建议（1页）
▪ 对当前娱乐节目或系列（非戏剧）的批判性分析（2页）
Film Studies电影研究
▪ 命题写作：1.通过存档，展览和修复来保护电影文化；2.讨论不断变化的电影发行和放映形式
评论：1.一部给你留下深刻印象的当代电影；2.你认为具有艺术或历史意义的早期电影（1000字）
▪ 命题写作：选择一个对你来说很重要的电影院或一个特定的国家电影院（1000字）
▪ 命题写作：讨论一位作家/电影评论家/一部影评
Sound Design forFilmand TV影视声音设计
▪ 命题素材创作：设计原创声音加入影片
▪ 短片/音频（10分钟）
Composing for Film and TV影视创作
▪ 命题素材剪辑：院校提供2段影片，需每个剪辑加入音乐

