皇家墨尔本理工大学海外艺术留学招生简章
学费澳元29000托福79雅思6.0申请截止5月1日 12月31日申请难度一般
院校概况
简介
[bookmark: _GoBack]皇家墨尔本理工大学(英文：Royal Melbourne Institute of Technology University，简称RMIT University)位于澳大利亚维多利亚州的墨尔本市，是澳大利亚的一所综合型国立大学，校总区设于墨尔本的市中心。
皇家墨尔本理工大学（RMIT University）是澳大利亚历史最悠久的领军高等教育学府之一，为多家全球知名大企业输入优秀人才，因其毕业生就业率位居全澳榜首而闻名遐迩。下设三个学院：商学院；设计与社会科学学院；科学、工程与技术学院，其中众多专业都处于全球领先地位。
其中RMIT建筑学院在2014年名列全球前十大建筑学院，同获此殊荣的还有哈佛大学、麻省理工学院、建筑联盟学院（AA建筑学院）、苏黎世联邦理工学院、剑桥大学等。
设计专业位列全球前十，全澳第一。
专业设置 
皇家墨尔本理工大学下设三个学院：商学院；设计与社会科学学院；科学、工程与技术学院，其中设计与社会科学学院专业有：通讯应用(Applied Communication)、建筑及设计(Architecture and Design)、艺术(Art)、创意媒体(Creative Media)、设计(进修)(Design (TAFE))、教育(Education)、服装及纺织品(Fashion and Textiles)、国际图形技术中心(International Centre of Graphic Technology)、地产、建设、项目管理(Property, Construction and Project Management)
申请要求
本科
开学时间：每年2月1日、7月1日
申请截至日：每年5月1日、12月31日
留学费用：35000.0澳元
TOEFL分数要求：79.0
TOEFL单科要求：20
高中GPA：80.0

[bookmark: 15_2][bookmark: sub763684_15_2][bookmark: 研究生申请条件]研究生
开学时间：每年2月1日、7月1日
申请截至日：每年5月1日、12月31日
留学费用：29000.0澳元
TOEFL分数要求：90.0
TOEFL单科要求：23
大学GPA：78.0
申请攻略
奖学金申请：
International Commencing Scholarships
1. 第一次在City校区的计算机与信息技术学院注册的本科生或研究生。
2. 所申请的专业在规定专业之列。
3. 学习成绩优秀（RMIT的本科毕业生累计GPA至少3.75）。
4. 在City校区的学习时间：本科至少2年，研究生至少1.5年。
Biotechnology Postgraduate Scholarships
该项奖学金授予修读规定专业的新生，每学期2名，每人5,000澳元，申请无需额外申请表。如果没有新生符合申请条件，学校将会对修读完第一学年的学生进行评估，并授予奖学金。
Australian Development Scholarships (AusAID)
ADS是促进亚非地区的发展与稳定的一项双边计划，从而满足澳大利亚合作国家长期的发展需要。奖学金包括学费、薪金、OSHC和其它费用，申请者可联系所在国家的澳大利亚外交代表机构。
Australian Leadership Awards(ALA)
该奖项设立的目的是发挥领导作用，并与亚非国家建立伙伴关系。申请对象为申请者所在国或亚非地区的领导者或潜在领导者，并将对社会和经济政策改革、发展成果产生重大影响。




