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现任美国索菲亚大学校长，是加拿大皇家大学 教授和前任校长。

他从2007年至2018年担任皇家大学校长，是 该校第三任校长。

PRESIDENT9 S WELCOME

Welcome to Sofia University

As we celebrate our 45th year as an institution of higher learning in the dynamic Silicon Valley, California, I welcome you to Sofia University as your educational partner. Accredited by WASC Senior College and University Commission, Sofia Uni​versity is a unique institution of higher learning founded on the principles of hu​manistic and transpersonal psychology.

As you embark on your personal and professional journey, you will discover the contribution that Sofia University's mission can make to fulfilling your goals. Since its founding in 1 975, Sofia has remained dedicated to academic excellence with a shared commitment to authenticity, inclusivity, cultural humility, ecological steward​ship. and service to others.

Sofia is committed to core values such as humility, inclusivity, and service to others. We take those elements of our mission statement seriously and strive to do all things with transparency and integrity. My hope is that your experience will exceed your expectations, and that you will contribute as well as gain from your engagement with the Sofia University community.

索菲亚大学介绍

Introduction to Sofia University

美国索菲亚大学(Sofia University)是 一所位于美国旧金山湾区在心理学领域世 界闻名的集本科、硕士、博士于一体的高 级学府。索菲亚大学创立于1975年，前身 是著名的超个人心理研究所，由哈佛大学 毕业的罗伯特•弗雷格尔博士 (Dr. Robert Frager)与斯坦福大学毕业的詹姆斯.法迪 曼博士共同(Dr. James Fadiman)创办。

索菲亚大学在全球高科技 和创业创新中心硅谷腹地，以 及被誉为世界第三大创业社区 的大洛杉矶地区硅滩均设有校 区。硅谷(帕罗奥多)校区位 于美国硅谷最中心，距离斯坦 福大学和谷歌总部仅需10分钟 的车程，毗邻惠普、苹果、爱 彼邻、领英、索尼等知名公司 的总部。

心理学排名

https://www.intelligent.com/best-online

-doctorate-in-psychology-degree-programs/

这份全面的研究指南是基于对1,280家获得认可的学院和大学的评估中产生的。每个课程根据课程质量，学生毕业率，学校声 誉以及研究生就业情况进行衡量。通过独特的评分系统从而得出2021年的排名。该评分系统内含学生参与度，潜在的投资回报率以及权威的第三方评估。该算法将多个排名收集并分析后得到最后分数，用来公平地比较每所大学。lntelligent.com提供公正的研究 ,以帮助学生做出有关高等教育计划的明智 决定。该网站提供精选指南，其中包括最佳学位课程以及有关学习费用，实习就业、学 习规划等信息。凭借全面，用户友好的指南和数百种程序排名，lntelligent.com成为了 学生和潜在学生值得信赖的来源。

权威认证

美国教育部认证大学

在美国联邦政府教育部(U.S. Department of Education)官方网站 上，即可以查到Sofia大学。

https://ope.ed.goV/dapip/#/institution-profile/l 031 03

中国教育部教育涉外监管信息网认证大学

教育部教育涉外监管信息网是中华人民共和国教育部发布的各类教育 涉外活动监督与管理信息的专门网站，由中华人民共和国教育部国际 合作与交流司主管。

WASC美国西部院校联盟认证

http://jsj.moe.gov.en/news/l/l 7O.shtml

WASC “西部学校与学院教育联盟”，是美国教育部授权的为公立和 私立学校、学院和大学进行认证的机构，它也负责认证亚太地区的国际 学校认证。美国六大最高权威教育认证机构之一，斯坦福大学和加州大 学伯克利分校都是WASC认证大学。

CHEA美国高等教育认证委员会认证

https://www.wscuc.org/institutions/sofia-university
全美高等教育认证委员会(CHEA)是美国授予学院和大学学位的组织 。该组织的存在是为了确保专上教育计划的质量，并防止发现其不合理 或不公平的美国专上教育的结构发生变化。在CHEA美国高等教育认 证委员会官方网站上，即可以查到Sofia大学。

https://www.chea.org/sofia-university
BPPE加州私立高等教育局认证

在BPPE加州私立高等教育局官方网站上，即可以查到Sofia大学相关 认证文件和认证细节。

https://www.bppe.ca.gov/enforcement/actions/sofi- a_ntc_79461402

项目描述

索菲亚大学的超个人心理学硕士课程是学校历史最悠久，也是全球闻 名的学位项目。该项目受美国西部院校联盟(WASC)的认证，共计48学 分，学生在21个月内可完成学位。课程由心理学领域的世界权威专家与索 菲亚大学顶级教授结合中国当前的心理社会文化的环境与人才需求设计而 成，内容既包含超个人心理学的探索，也含盖心理学在多个领域内的实际 应用。

项目优势

中国教育部认可

中国教育部认可的美国高 等学府，心理学全球领先领先

面试入学

不需参加全国联考，只需通 过提交资料审核，通过率高

学习时间灵活

线上课程为主，学习时间灵活，在职就读，不影响工作

证书含金量高

美国国土安全部国籍移民管理局（原美司法部移 民局）批准的招收F-1签证留学生的大学之一。 通过索菲亚远程教育颁发的学位证书与美国在校 学习颁发的学位证书具有同等资格和效力

特色大咖研讨会

除了课程之外，每学期将开展特色大咖研讨会， 将邀请世界顶尖心理学专家就其最新发布的心理 学研究成果与当前社会的心理学话题与学生展开 讨论和互动。

项目优势
加速学习、权威认证

21个月可获得与美国境内学 习一致的学位证，由美国最 权威的高等学院和大学委员 会完全认证。

沉浸式体验

学生将在一个自我成长、自我修行的旅程中获得知识以及生命层面的领悟

体验式、反思性和挑战性的课后习题

基于体验式、反思性和挑战 性的教学理念以调动学生的 学习热情及提高学习能力。

顶尖的师资团队

多个心理学领域鼻祖级教授加盟，搭配不同 方向有着丰富临床工作经验的持证心理治疗 师的双语教授，将理论知识和其在现实商业 世界的应用完美融合。

优异师生比

除了丰富且强大的教授团队，索菲亚为每个学 习小组都配备了专业助教。认真负责的助教积 极充当着教授和学生之间的桥梁，不仅及时给 学生反馈，也会将学生们遇到的问题实时整理汇总给教授，按时和教授沟通学生们的课堂以 及考试表现

索菲亚大学超个人心理学优秀毕业生

Sofia's outstanding graduate of Transpersonal Psychology

Elisha Goldstein博士

毕业于索非亚大学超个人心理学研究所。是西 洛杉矶正念生活中心的共同创始人，也是为期 六个月的指导计划“正念生活课程”的创建者 o他是一位心理学家，作家和演讲者，他将传 统心理治疗与正念进行了融合，以实现心理和 情感的康复。Goldstein博士发表广泛的著作，并撰写了许多文章和博客，其中 包括许多畅销书籍，这些书籍可以在他的 Amazon作者页面上找到。他还是Psychcen- tral.com上的“正念与心理治疗”专栏的创建 者，并经常为《赫芬顿邮报》撰稿。他的著作《神圣时刻：对压力和幸福感的暗示》专业研 究也发表在《临床心理学杂志》上。

戴安娜•拉布(Diana Raab)

在索非亚大学(University of Sofia Univer​sity) 拥有ITP的超人称心理学博士学位，是屡 获殊荣的作家，诗人，回忆录，博客作者，演 讲者和作家，撰写了9本书，发表了500多篇文 章和诗歌。

Ji Hyang

Ji Hyang拥有索非亚大学的心理学博士学位。 她的论文研究通过传统的佛教疗愈实践，着重于意识与疗愈。她目前担任位于加利福尼亚西尼塔斯的加利福尼亚人类科学研究所的比较宗教和哲学计划主任。她的第一本书《活着的季节：转型时代的禅修实践》于去年由Quest Books 发行

Nisha Zenoff博士

Nisha Zenoff博士毕业于索非亚大学超人心 理学研究所。她的职业生涯致力于支持人们发 现并过上最美好的生活。作为心理治疗师，婚 姻和家庭治疗师以及悲伤咨询师，她在个人、 夫妇、家庭和团体中工作积极并且成功。她热 衷于通过各种方式（包括舞蹈/运动疗法，面 向过程的心理学，冥想和辅导）来支持他人。

Nisha的书《无法言说的损失》由Hachette图 书集团于201 7年11月发行，并入围了Ameri​can Book Fest的201 7年最佳图书奖。

Katrina Michelle

卡特里娜-米歇尔博士毕业于索菲亚大学超个人心理学。是《好奇精神》的创始人/导演。好奇精神通过提供鼓励超凡个人探索服务于集体进化的资源来荣耀寻求者的旅程

Timur Crone

马萨诸塞州的Timur Crone是获得USATF认 证的跑步教练，并获得了索非亚大学ITP的心 理咨询硕士学位的校友，以及中国艺术协会道 教心灵身体精通老师，重塑姿势的人体工学和 生命教练。

课程内容及教育特色

Course content and teaching features
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*每学期研讨会学生可根据兴趣选择修读,学生在7个学期内务必选修满4个研讨会学分，也可参与全部研讨会。

*课程内容如有临时调整，以课前通知为准，学校有权对课程设置、授课教师及 课程时间进行调整。

学员课程评价

Student course evaluation

亚当•尼尔（Adam A. Neal）（心理学硕士班一期）

索非亚的超个人意识形态使我有机会认识到我不仅希望与他人进行临床 合作，而且还呼吁我以主流实践中通常用语言表达的方式为他人服务。

赵女士（心理学硕士班二期）

随着求职竞争的加强，研究生学位向我展示了致力于增强我的行业专业 知识和信誉的奉献精神。通过索菲亚大学研究生项目，我将继续扩展自 己的知识面，为终身学习做好准备。

樊女士 （心理学硕士班二期）

这个地方真的很特别和独特，拥有强大的社区，强大的精神，这里蕴藏 着巨大的创造力，这是我以前从未在学校发现过的。我立刻知道这是我 应该去的地方，以便我去追求自己一生的职业。

部分师资-中方师资

Some teachers-Chinese teachers

徐红红

北京大学医学部医学心理教研室讲师。心理咨询与治 疗，曾赴美国加州大学婚姻家庭研究中心学习，致力 于婚姻健康教育、家庭治疗等硏究。曾在北京大学医 学部、中国农业大学、北京科技大学、中国矿业大学 等北京市多所高校大学生心理咨询中心担任咨询师。

■胡佩诚

北京大学医学部医学心理学教研室主任，教授，研究 生导师，国家一级学会——中国性学会秘书长，中国 高等教育医学心理学教育分会会长，中国心理卫生协 会常务理事兼大学生心理咨询专业委员会副主任，国 际促进中国精神分析学会中方主席、世界医学法律学 会中方执委，《中国性科学》杂志常务副主编等。

■:苏英

北京大学医学部心理学教研室讲师，中国心理学会医 学心理专委会委员；中国老年学和老年医学学会老年 心理专业委员会委员；中国性学会性心理专委会秘书 长。

4吴任钢

高级心理咨询师，首批中国心理学会认证临床心理督 导师，北京大学医学部临床心理学教授、博士生导师 ,中国心理卫生协会心理治疗与咨询专业委员会委员 ,北京师范大学心理学院外聘教授，多年来从事健康 心理学的教学、研究和临床实践，常年在临床心理门 诊做咨询，在北大教授临床心理学、性心理学、心理 治疗与咨询等课程。

部分师资■美方师资

Some teachers-American teachers

美方师竇

一 Dr. Stanley Krippner, PhD, Visiting Scholar

哈佛大学社会心理学博士，美国索菲亚大学创始人。罗 伯特•弗雷格博士于1967年取得哈佛大学社会心理学博 士学位，他是索菲亚大学创始人及荣誉校长。他曾在哈 佛大学、加州大学伯克利分校和圣克鲁斯大学教授心理学和灵性课程。弗雷格教授在日本生活了3年，当时他 是一位合气道创始人的关门弟子，弗雷格教授刚被授予合气道黑带七段，只有少数非日本籍人获得过这个段位o他还跟随禅宗大师和瑜伽大师学习多年。他有多本关于心理学和灵性咨询的著作，其中关于人格的超个人导向的书是该领域的必修教科书，现在已经出到第七版。

他还将知识和洞见运用在针对企业的咨询和组织变革中。

一 Dr. Robert Woods

任索菲亚大学超个人心理学硕士项目主席。罗伯特教授 拥有索菲亚大学的前身超个人心理研究所博士学位、纳 洛巴大学心理学硕士学位、犹他大学法律博士、MBA 以及经济学硕士学位。他从2001年至今一直担任美国 公民权利联合会董事长以及多所学校的董事。罗伯特教 授有着四十多年多元化商业运营、财务管理以及风向投 资的经验，曾担任多家企业资深财务顾问，并在犹他州 俄罗岗大学商业金融系担任教授。罗伯特教授在超个人 心理学和商业金融管理领域都有着卓越的造诣，将其融 会贯通，打造了索菲亚大学应用广泛的颠覆性心理学硕士

一 Dr. Stanley Krippner, PhD, Visiting Scholar

克里普纳博士是意识研究领域的先驱和学术奠基人，曾 任美国心理协会分会会长和美国医学中心梦境研究实验 室主任。他在梦境、催眠等领域进行了 50多年的研究,出版过颇多专业书籍和1200多篇学术论文。曾荣获国际心理学发展杰出贡献奖等多种专业奖项。他是国际心理治疗、咨询和团队领导学院（圣彼得堡）顾问委 员会成员，并受邀为中国科学院、俄罗斯教育科学院和 阿蒂加斯外交学院发表演讲。肯特州立大学图书馆的特 别馆藏收藏了克里普纳博士的档案、英语和十几种非 英语语言的一千多本书、专辑文章、章节和书评。

一 Dr. Anne Hsu.

大学超个人心理学硕士班首席教授。许亚儒博士持有中 国心理资询师、台湾临床心理师、及美国科洛拉多州临 床心理师执照。本科毕业于加拿大西蒙菲沙心理学系， 硕士毕业于台湾大学临床心理学系，之后赴印度的瑜伽 大学完成培训，开始个人的内观练习並接触存在及超个 人心理学主义。她于美国存在人本心理学之鼻祖所创办 的赛布鲁克大学获得博士学位。许博士曾任职于美国犹 他谷心理治疗所的临床心理师、犹他谷大学的兼任教授 O现为美国大峡谷大学研究所的资深博士论文督导。她 在台湾创办了初色心理治疗所，担任过台湾大学心理辅 导中心特聘临床心理师及课教讲师等专业心理工作。爱 好学习及追求生命意义的许博士是位存在主义的朝圣者。

一 Dr. Marilyn Schlitz

索菲亚大学教授，斯坦福大学博士后。她是一位著名的 社会科学家，屡获殊荣的作家和公众演说家。在斯坦福 大学，哈佛大学和三一大学任教之后，她目前是索菲亚 大学超个人心理学博士学位项目主席，名誉科学研究所 首席执行官/名誉主席和高级研究员。她在权威学术期 刊发表了数百篇文章，并在包括联合国，史密森尼学会 ,英联邦俱乐部和世界各地发表学术演讲。

一 Dr. Jeremy Zhu, PhD, Counselling

Therapist, Adjunct Faculty

朱彩方博士，咨询治疗师，MATP。项目讲师东西方心理学博士，哈佛大学神学院宗教与心理学方向 神学研究硕士。美国心理协会会员，美国宗教研究院会 员，国际超个人协会理事（美国注册），旧金山心理协会 会员，成人发展研究学会会员（美国注册），育心园心理 咨询中心资深咨询师。在中国，台湾，美国和英国多种 专业期刊发表了数十篇学术论文，内容涉及临床心理 学，认知神经心理学，宗教研究，禅学禅修等。

一 Dr. Alicia Hu, PhD, Counselling Psy chologist, Adjunct Faculty

胡嘉琪博士，咨询心理学家，MATP。项目讲师 普渡大学咨询心理学博士，美国华盛顿州与爱达荷州注 册心理治疗师，曾于华盛顿州立大学、爱荷华大学、普 渡大学等大学任职心理咨询师。胡博士拥有二十余年 的临床与上万小时的咨询经验。崇尚理性与感性平衡的 个性。胡博士是心理剧、隐喻故事与躯体取向治疗的专家，是感官律动心理治疗认证治疗师，及TRE压力/ 创伤释放练习认证老师。她多年深入钻研心理创伤与身体之间的关系，并以融合东西方心理治疗，以躯体心理学、情绪经验取向、新一代的认知行为取向及系统观为理论基础，著有『从听故事开始疗愈：创伤后的身心整合之旅』

一 Dr. Justina Or, PhD, Adjunct Faculty

柯渓霖博士，MATP。项目讲师柯渓霖博士在大峡谷大学取得了心理学博士学位，并持有爱丁堡大学哲学硕士学位、中央密歇根大学管理硕士、心理学和教育学学士。她在美国多家大学教授心理学和哲学课程，她热衷于亚里士多德的美德伦理学，并专 注于积极心理学，探索人们如何发展自己的美德来实现 自我。柯渓霖博士曾任职北达科他州政府的“发展性残疾计划”项目经理，协助促进发展性残疾人士的融入。

一 Sara Ying-Chu Su

临床心理师，现担任初色心理治疗所所长、担任多家机 构和企业的咨询顾问。曾任医院癌症中心/儿童心智科 临床心理治疗师。

入学须知

Starting School
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